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Vývoj a činnosť spoločnosti 
  
Založenie spoločnosti 
 
Spoločnosť bola založená zakladateľskou listinou 10.10.2005 jedným spoločníkom PLASTO 
TECHNOLOGIES so sídlom vo Francúzku s celkovou výškou vkladu 500.000,-EUR. Na začiatku roka 
2015 spoločnosť zmenila názov skupiny spoločností rozhodnutím jediného spoločníka na ADHEX 
TECHNOLOGIES, pričom slovenský podnik si zachoval rozdielnosť s označením ADHEX 
TECHNOLOGIES SLOVAKIA  s.r.o. 
 
Spoločnosť za zaoberá výrobou komponentov z plastových materiálov do automobilov. 
 
Hlavnými činnosťami spoločnosti sú: 
 
kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti /maloobchod/ 
kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti 
/veľkoobchod/ 
sprostredkovanie obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti 
výroba samolepiacich materiálov 
výroba výrobkov z plastov 
výroba súčiastok a komponentov do automobilov, ktoré ako samostatné komponenty nepodliehajú 
typovému schváleniu 
 
Vplyv spoločnosti na životné prostredie 
 
Spoločnosť ADHEX TECHNOLOGIES SLOVAKIA s.r.o. má zavedený moderný manažérsky prístup v 
oblasti životného prostredia,  separuje odpady podľa jednotlivých materiálových zložiek.  Stupeň 
zhodnotenia odpadov sa pohybuje okolo 86 %. 
 
Zamestnanosť spoločnosti 
 
Spoločnosť ADHEX TECHNOLOGIES SLOVAKIA  s.r.o. zamestnávala 16 pracovníkov, v členení 10 
výrobných pracovníkov a 6  technicko-hospodárskych pracovníkov. Vhodnými pracovnými podmienkami 
si zabezpečuje nízku fluktuáciu, stabilný a kvalifikovaný pracovný tím.  
 
Povinnosti voči štátu a ostatným organizáciám 
 
Spoločnosť má  k 31.12.2014 vysporiadané záväzky a pohľadávky k štátnym orgánom.  
Záväzky voči ostatným organizáciám  a obchodným partnerom má vysporiadané. 

 
Odberatelia 
 
Hlavnými odberateľmi spoločnosti sú zákazníci z automobilového priemyslu, najmä z krajín EU: 
- EU: 77%, z ktorých sú najvýznamnejšie Francúzsko (32%), Slovinsko (19%), ostatné krajiny – 

Chorvátsko, Rumunsko, Nemecko, Poľsko, Maďarsko, Rakúsko, Česká republika a Španielsko (menej 
ako 10%) 

- Slovensko: 20% 
- tretie krajiny: 3% 
 
Iné dôležité informácie 
• Spoločnosť konsolidovanú účtovnú závierku nezostavuje, pretože je zahrnovaná do konsolidovanej 

účtovnej závierky koncernu. Konsolidovanú účtovnú závierku koncernu ADHEX TECHNOLOGIES 
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zostavuje spoločnosť ADHEX  TECHNOLOGIES a možno ju dostať priamo v sídle spoločnosti Rue 
de Longvic 44, 213 00 Chenove, Francúzsko.  

• Neexistujú podniky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim  spoločníkom, 
• Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 
• Spoločnosť neúčtovala o nákladoch na činnosti v oblasti výskumu a vývoja. 
• Spoločnosť neúčtovala o nadobudnutí vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov 

a akcií alebo obchodných podieloch materskej ÚJ. 
 

Vybrané ekonomické ukazovatele 
 
Spoločnosť má i po tomto účtovnom období pozitívny vývoj.  Sledovaním vybraných ekonomických 
ukazovateľov môžeme konštatovať, že spoločnosť vykazuje lepšie výsledky ako v predchádzajúcich 
obdobiach.  A v nasledujúcom období spoločnosť naďalej očakáva zvyšujúcu sa úroveň.  
 
Pri porovnávaní bežnej likvidity spoločnosť v roku 2014 opäť spoločnosť potvrdila zlepšujúci sa vývoj, 
keď dosiahla hodnotu bežnej likvidity 2,97, čo znamená, že spoločnosť má dostatočnú likviditu na 
hradenie svojich záväzkov. Pričom v roku 2013 dosiahla hodnoty 1,69 a táto hodnota sa podstatne 
zvýšila oproti roku 2012, v ktorom podnik dosiahol hodnotu 0,95.  
Ďalším sledovaným ukazovateľom je  ukazovateľ celkovej zadĺženosti podniku. V roku 2014 je 
spoločnosť v  hodnotách 28%. Zadĺženosť spoločnosti v roku 2013 klesla na 34%  z 59% v roku 2012. 
V roku 2014 opäť ostáva v optimálnych hodnotách. 
Stupeň samofinancovania, naďalej potvrdzuje pozitívny vývoj spoločnosti v porovnaní 
s predchádzajúcimi obdobiami.  Spoločnosť bola schopná kryť potreby vlastnými zdrojmi v roku 2014 na 
72%, v roku 2013 to bolo na 44%. 
Pri porovnávaní rentability tržieb spoločnosť dosahuje 0,13 Eura čistého zisku z 1 Eura tržieb v roku 
2014. V roku 2013 bola táto hodnota na úrovni 0,11 bodu, kde je vidieť zefektívnenie vynaložených 
prostriedkov na dosahovanie tržieb. 
 
Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku 
  
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2014 vo výške 436.507,- EUR rozhodne valné 
zhromaždenie.  
 
Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 
1. Vyplatenie podielu zo zisku vo výške 200.000,-EUR a  
2. Zvyšok vo výške 236.507,-EUR zaúčtovať na nerozdelený zisk minulých rokov. 
 
Záver 
 
 
Po ukončení uzávierky za účtovný rok 2014 nenastali žiadne významné udalosti, ktoré by mali vplyv na 
účtovnú závierku. 
 
 
 
 
V Senci, dňa ............................... 
 
 

       Fréderic  Zembski 
       Riaditeľ spolčnosti 
                ADHEX TECHNOLOGIES SLOVAKIA s.r.o. 
 


